



总投资2000万元 最大检测能力达到3万管/日 南安市固定方舱核酸检测实验室投入使用

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 林传钦 林木森) 近日,南安市固定方舱核酸检测实验室完成第三次试运行,检测量为1万管。通过实战演练,梳理样本接收、标本检测和出具结果的核酸检测流程,为区域大规模核酸筛查提供能力保证。

记者了解到,南安市固定方舱核酸检测实验室位于南安市医院新院区,核酸检测工作区总面积800平方米,总投资2000万元,最大检测能力达到3万管/日。

今年4月初,固定方舱核酸检测实验室动工,并于6月通过福建省微

生物实验室备案及泉州市临床检验质量控制中心技术审核并正式投入使用。“从动工到投入使用,仅用了3个月便完成了。”市卫健局工作人员介绍,根据南安市防控疫情应急指挥部部署,确定在南安市医院新院区建设3万管/日固定方舱实验室。为推动项目快速落地,市卫健局统一协调,靠前指挥,发扬“马上就办、真抓实干”的工作作风,抽调项目技术组专家,指导、跟进南安市医院从立项、设计、审批、建设、设备调试、技术备案、3次压力测试及运行等工作落实,在疾控中心、设计、建设等单位的积

极配合下,该项目顺利完工并投入使用。

“固定方舱核酸检测实验室分为接样区、拆包区、扩增分析区、标本制备区、试剂准备区、高压灭菌室、污物暂存室及耗材试剂物资库等工作区域。”南安市总医院后勤保障部副主任王进昆介绍,实验室整体设计符合感染控制要求,实现人流、物流分开,洁净通道、污物通道分开的原则。

“实验室配备了10台核酸提取仪、40台荧光定量PCR扩增仪及其他设备系统,同时启用能够完成每

日3万管的检测通量。”王进昆告诉记者,实验室建成后,先后组织了三轮实战演练。通过演练,能够锻炼流水作业配合的默契性,加深人和人的科学配合,提高各岗位流程的合理安排,提高人和设备的磨合,能更好地应对可能出现的区域大规模核酸检测。

在固定方舱实验室工作人员方面,由南安市总医院向各分院统筹抽调,分实验室技术人员和后勤保障两大部分,按照满负荷运行状态下三班倒设计,共储备实验室技术人员68人,后勤保障队伍14人。

启动!高校专家服务团将在南安调研3天

本报讯 (记者 陈亮亮) 2日,南安举行“高校专家服务团·泉州行”启动仪式。高校专家服务团成员,南安市领导解丹蕊、黄晓东、陈志慧参加启动仪式。

启动仪式上,服务团专家分别与相关企业、协会签订合作协议;南安市领导为服务团专家颁发“科技领军人才创新驱动中心(南安)‘特聘专家’聘书”。当天举行了“高校专家服务团产学研合作基地”授牌仪式。

记者了解到,高校专家服务团会聚了来自西安交通大学、中国科学技术大学、西北工业大学、西安电子科技大学等众多高校的12名专家学者,专业范围涵盖动力工程及工程热物理、计算机、机械自动化、控制科学与工程、经济与金融、机械工程、机械视觉、工业设计、人工智能、计算机科学与技术、建筑设计、科技成果转孵化等行业领域。此次专家服务团将在南安开展为期3天的考察调研,将走访九牧厨卫股份有限公司、泉州三安半导体科技有限公司、高端装备制造园区、英良石材集团等地,深入实地考察南安经济社会发展情况。

近年来,南安在传统和新兴两条赛道上创新突围,并跑出了世界石材之都、中国水暖之乡、智能制造之城、芯谷等一批闻名遐迩的产业名片,拼出了两个千亿产业、五大特色产业集群,跻身全国县域百强第22位、工业百强第15位。此次活动将促进高校人才优势与南安产业优势的深入对接,推动双方在产学研等方面实现更多合作。

《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》主题宣讲走进梅山鼎诚村

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 傅丽红 洪清竹) 2日,南安市学习宣传《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》主题宣讲进新时代文明实践所(站)活动走进梅山镇鼎诚村。市委常委、宣传部部长曾惠阳参加活动。

活动中,鼎诚村党委书记刘幼玲为大家讲述了习近平总书记的到访往事;泉州市委讲师团四级主任科员、泉州市社区宣讲小分队成员童婷香围绕《习近平谈治国理政》第四卷、《认真学习〈闽山闽水物华新——习近平福建足迹〉》作主题宣讲。

在随后的颁奖仪式上,曾惠阳为获评2021年度福建省最美志愿者、福建省志愿项目大赛3个铜奖、3个优秀奖团队颁奖。

当天,南安市新华书店负责人还向优秀志愿服务团队赠送《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》书籍。

针对如何抓好学习宣讲工作,曾惠阳指出,要提高站位,学深悟透精神实质;要精心策划,兴起学习宣传热潮;要知行合一,推动工作提质增效。曾惠阳希望大家能够通过本次宣讲活动,从习近平总书记扎根八闽、躬身实践的丰富经历中学深悟透,感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力和实践力量,把学习成果转化为推动南安市高质量超越发展、谱写时代新篇章的实际成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

泉州事业单位考试今起报名 南安市计划招聘165人

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 陈典章) 昨日,记者从南安市人社局获悉,2022年泉州市事业单位公开招聘编制内工作人员工作已启动,今日(3日)8:00开始报名。

据悉,本次招聘包括泉州市直事业单位以及南安市等各县(市、区)的部分事业单位,共计计划招聘1342人。其中,南安市计划招聘165人。

本次考试招聘对象要求年龄在18周岁以上,35周岁以下(即在1986年8月至2004年8月期间出生),岗位对年龄条件有特殊要求的,以岗位所要求的年龄为准。

考试报名时间为8月3日8:00至8月7日17:30,采取网上报名的方式进行,不设现场报名点。报考人员须在规定时间内登录福建省事业单位公开招聘考试报名平台查询岗位,按要求进行报名,并及时关注资格初审结果。报名系统将于8月7日17:30关闭。报考人员须于8月13日8:00至8月14日17:30登录福建省事业单位公开招聘考试报名平台(<http://220.160.53.33:8903/home>)确认参加笔试,完成参加考试确认后,方可取得参加笔试资格。笔试时间为9月3日,本次考试在泉州市区及有关县(市、区)设置考场。

南安市人社局工作人员提醒,每位报考人员只能报考1个符合条件的岗位,报名成功后不得改报,报考人员应慎重选择报考岗位,不得以虚假资料报考,否则后果自行承担。

上半年南安居民人均可支配收入2.4万元 收入增幅居泉州第四位

本报讯 (通讯员 黄葺怀 记者 洪丽燕) 昨日,记者从国家统计局南安调查队获悉,2022年上半年,南安市全体居民人均可支配收入24000元,同比增长4.8%,收入增幅位居泉州各县(市、区)第四位。其中,城镇居民人均

可支配收入31246元,同比增长4.2%;农村居民人均可支配收入15148元,同比增长5.8%。

在居民收入保持增长的同时,全市居民家庭消费也在同步增长,消费能力和水平明显上升。2022年

上半年,南安市全体居民人均生活消费支出14627元,同比增长3.5%。其中,城镇居民人均生活消费支出17739元,同比增长2.8%;农村居民人均生活消费支出10809元,同比增长4.9%。

相比之下,农村居民收入增速快于城镇居民,城乡人均收入比逐渐缩小,收入结构更趋优化。同时,城乡收入比由去年同期的2.09:1,缩小至2.06:1,城乡收入差距持续缩小。